

**Ваганова Арина, 23 года**

## **Сказка о Золотых Рукавичках**

Жила-была в маленькой деревушке девушка по имени Настенька. Была она сиротой, воспитывалась бабушкой Матрёной, известной всей округе зناхаркой и травницей. Однажды зимой бабушка тяжело заболела, и никто не знал, как ей помочь.

Настенька отправилась в дальнюю тайгу искать целебный корень долголетия, о котором рассказывали старые легенды. Дорога вела её через глубокий снег и густые заросли, но девушка не боялась трудностей, ведь знала: помогать близким — святое дело.

По пути встретилась ей старая женщина, сидевшая у костра. Женщина попросила поделиться хлебом, и Настенька, не задумываясь, поделилась последним куском хлеба, хотя сама голодала два дня. Старая женщина улыбнулась загадочно и подарила девушке пару рукавичек, сотканных из золотых нитей.

— Носи их с открытым сердцем, — прошептала незнакомка, — и любая работа в твоих руках станет лёгкой и волшебной.

Настенька поблагодарила и поспешила дальше. Вскоре нашла она заветный корень, но путь обратно преградила бурная река. Девушка попыталась перейти реку вброд, но ледяной поток сбивал с ног. Тогда надела она золотые рукавички и почувствовала тепло и силу в ладонях. Вода расступилась, образовав безопасный проход.

Возвращаясь домой, увидела Настенька медведицу с медвежатами, попавшими в ловушки браконьеров. Сердце девушки сжалось от жалости, и она освободила малышей, несмотря на опасность встречи с разъярённой матерью-медведицей. Медведица взглянула на девушку умными глазами и ушла в чащу, оставив позади мешочек с драгоценными ягодами черники, обладающей особой целительной силой.

Наконец вернулась Настенька домой и приготовила лекарство для бабушки. Бабушка поправилась, а золотистые рукавицы остались навсегда символом доброго сердца и бескорыстной помощи.

С тех пор говорили в народе: «Золотые рукодельницы — те, кто творит добро руками и сердцем». И правда, вскоре заметили односельчане, что там, где

появляется Настенька, урожай становится богаче, болезни отступают быстрее, а счастье приходит чаще.

Эта сказка учит нас, что добрые дела возвращаются сторицей, а традиционные ценности — любовь к близким, забота о природе, умение делиться и помогать — делают жизнь светлее и краше, подобно сиянию золотых рукавичек Настеньки.